

MĚSTSKÁ ČÁST: MILOSTOVICE

starosta: KAMIL RUČIL

STRUKTURA MČ:

název pracovního zařazení

počet zaměstnanců - 0

ČINNOST MĚSTSKÉ ČÁSTI V ROCE 2020:

Rozpis rozpočtu na rok 2020 byl schválen na zasedání Zastupitelstva městské části Opava – Milostovice dne 12.12.2019 usnesením č. ZMČ 6/12/2019.

Níže uvádíme v bodech zprávu o stěžejní činnosti naší městské části Opava – Milostovice v r. 2020:

- Veřejná zeleň – v průběhu roku jsme obnovili alej a vysázeli 150 ks ovocných stromků - třešňů, doplnili jsme inventář herních prvků na hřišti pro děti a zajistili pravidelnou kontrolu a revizi těchto prvků, odstranili jsme černou skládku a zřídili na téže pozemku odpočívadlo a vysázeli zde 2 ks vzrostlých stromů Lípy srdčité.
- Kanalizace – zajistili jsme hromadné územní souhlasy na domovní části kanalizačních přípojek, prováděli jsme dozor při napojování jednotlivých nemovitostí a zajišťovali smluvní vztah jednotlivým občanům s provozovatelem SmVaK Ostrava a.s. Dokončili jsme monitoring jednotné kanalizace, z které jsme prováděli v průběhu celého roku pravidelné odběry vzorků.
- Kultura – v souvislosti s pandemií covid neproběhly v naší městské části žádné kulturní a sportovní akce. Podíleli jsme se na informovanosti našich občanů s vládními nařízeními, roznášeli jsme do jednotlivých domácností roušky, později respirátory. Zadali jsme vyhotovení Virtuální prohlídky a video prezentace naší městské části.
- Investice – provedli jsme sanaci střech proti tesaříku krovovému u budov kaple sv. Cyrila a Metoděje a Kulturního domu, dokoupili jsme Vánoční osvětlení, koupili a osadili nové vitríny, osadili jsme nové vlajkové stožáry u budovy ÚMČ.
- Dotace – formou účelové dotace z rozpočtu městské části Opava – Milostovice jsme podpořili: SH – ČMS SDH Milostovice, Tělovýchovnou jednotu Milostovice, z.s., Mateřskou školu v Milostovicích, Myslivecký spolek SOSEŇ a Klub vojenské historie Opava, z.s. v celkové výši 110.000,- Kč.

KOMENTÁŘ K HOSPODAŘENÍ S MAJETKEM V ROCE 2020:

Svěřený majetek je řádně udržován, zvelebován a kontrolován v rámci pravidelných inventur.

Zpracoval(a): Kamil Ručil

Funkce: starosta

Dne: 24.03.2021


STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA
Městská část Milostovice
Lihovarská 32/17
746 01 Opava - Milostovice

